

Erratum

Volume 26, Number 4 (1979), in the article "Approximation of Convex Set-Valued Functions" by Richard A. Vitale, pages 301–316:

On page 303, line 15, the symbol for Banach space should be " B_d ," instead of " B_d ."

On pages 305 and 306 Theorems 1 and 2 should be numbered Theorems 2 and 3, respectively.